



Митрополит Иларион выступил в Свято-Владимирской семинарии в Нью-Йорке с лекцией памяти протопресвитера Александра Шмемана

[gallery]

5 февраля 2011 года в Свято-Владимирской семинарии Православной Церкви в Америке была прочитана лекция, посвященная памяти протопресвитера Александра Шмемана.

Начиная с 1984 года, для прочтения лекций памяти этого выдающегося богослова XX века ежегодно приглашаются известные современные богословы и церковные деятели. В их числе - декан Свято-Сергиевского богословского института в Париже протопресвитер Борис Бобринский, митрополит Георгий (Ходр, Антиохийский Патриархат), профессор Н.В.Лосский, протопресвитер Виталий Боровой, архиепископ Северо-Американский Димитрий (Константинопольский Патриархат), митрополит Диоклийский Каллист (Уэр, Константинопольский Патриархат). В 2010 году с лекцией памяти протопресвитера Александра Шмемана выступил архиепископ Кентерберийский Роуэн Уильямс.

В нынешнем году лекцию на тему «**Богословие иконы в Православной Церкви**» прочитал председатель Отдела внешних церковных связей митрополит Волоколамский Иларион.

В семинарском храме Трех святителей председателя ОБЦС встречали Предстоятель Православной Церкви в Америке Блаженнейший Архиепископ Вашингтонский, Митрополит всей Америки и Канады Иона, епископ Питтсбургский и Западно-Пенсильванский Мелхиседек, ректор Свято-Владимирской духовной семинарии протоиерей Иоанн Бэр; проректор протоиерей Чад Хатфилд, управляющий делами Православной Церкви в Америке протоиерей Александр Гарклавс, секретарь Православной Церкви в Америке протоиерей Эрик Този. Митрополита Илариона сопровождал управляющий Патриаршими приходами в США архиепископ Наро-Фоминский Юстиниан.

Из храма иерархи проследовали в актовый зал, где собралось более 200 человек. Среди присутствовавших были епископ Абидосский Кирилл (Константинопольский Патриархат), клирик Свято-Николаевского Патриаршего собора в Нью-Йорке, представитель Всемирного русского народного собора при ООН протоиерей Игорь Выжанов, учащие и учащиеся Свято-Владимирской семинарии.

От лица преподавательской корпорации собрание приветствовал ректор протоиерей Иоанн Бэр, который рассказал о богословской и церковно-дипломатической деятельности митрополита Илариона.

Лекция председателя ОВЦС транслировалась радиостанцией The Ancient Faith Radio.

Затем Предстоятель Православной Церкви в Америке и митрополит Иларион молились за великой вечерней в семинарском храме. После богослужения члены преподавательской корпорации продолжили общение с председателем ОВЦС за трапезой.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/56023/>